1/2 MpakTuyeckas pabota Ne3: MogennpoBaHmne CMCTEMbl MaCCOBOr0 00CY>KMBaHNA C OrpaHNYEHHON 04Yepesblo

NMpakTuyeckan padora Ne3: MopenupoBaHue
LEeHTPa MacCoOBOro o0Ccny)XxuBaHums ¢
OrpaHU4YeHHOM o4yepenblo

LLenb paboThl

I/I3yL|eH|/|e mMonenn O6C}'Iy)KI/IBaHI/IF| 3a4BOK C OrpaHI/I‘-IeHHOI7I ovyepebio.

OCHOBHbIE TeopeTuieckue noJyioXxxeHus

Ana Monenu c orpaHnUYeHHON ovepeibio (hOpMyJibl, ONUChIBAKOLLME COCTOSAHNE MOAENN,
pacnpocTpaHaTcs: fobasnsaeTtca napametp $m$ - onvHa ovepean.

B cucTteme nossnseTcs ewe ogHo cobbiTve (Kpome NoCTyneHns 3a8BKN B o4epeab 1 Ha 06paboTky)
- 0TKa3 OT NnpreMa 3asBKM B 04epenb B CUY NepernoHeHNs 3Ton ovepenn. BeposTHOCTb 3TOro
cobbiTna MoXHO paccunTaTh: $$ p_{oTk} = \frac{1 - \rho}{1 - \rho™~{m+2} }\rho™{m+1}, $$ roe
$\rho$ - NnpuBegeHHaa MHTEHCMBHOCTb.

B cnyyae orpaHuyeHHom o4yepeamn hopMybl CpeaHeNn ANNHbI o4epeamn N CpeaHero BpEMEHU
0XXNIOaHNS 3a8BKN B 04epeamn Tak)Ke pacnpocTpaHalTCa U npuHMMatoT Bua: $$ \bar r=
\frac{\rho”™2(1 - \rho™m(m - m\rho + 1))(1 + \vartheta”~2)}{2(1 - \rho™~{m+2})(1 - \rho)}, $$ $$ \bar
t {ox} = \frac{\rho™2(1 - \rho”m(m - m\rho + 1))(1 + \vartheta”~2)}{2\lambda(1 - \rho™{m+2})(1 -
\rho)}, $$ roe $\vartheta$ - KoahprumneHT Bapmaumm BpemMeHn 06CnyxmBaHus. JIerko 3ameTuTb, 4TO
$$ \lim\limits_{m \to \infty} \bar r(m) = \frac{\rho™2(1 + \vartheta~2)}{2(1 - \rho)}, $$ $$
\lim\limits_{m \to \infty} \bar t_{ox}(m) = \frac{\rho”~2(1 + \vartheta”2)}{2\lambda(1 - \rho)}. $$

NMocTaHOBKa 3apayiu

HeobxoanMMo cMoaenmMpoBaTh CUCTEMY 0BCYXUBAHUS 3a5BOK C HEOr PaHUYEHHON 04epeablo C
MyacCOHOBCKMM MOTOKOM 3a5iBOK (BpeMs OTNpaBKy COOBLLEHNS - ClyYallHas BENYMHa,
pacnpeneneHHas no 3KCMOHEHLMAIbHOMY 3aKOHY) U TPEMS Pa3fIMYHbIMK NOTOKaMM 06Cy)KMBaHNSA
(Bpems 06CnyXnBaHNSA - ClyYalHaa BeANYHa, pacnpeaesieHHas no paBHOMEPHOMY,
MokKa3aTeNbHOMY UM TPEYroJibHOMY 3aKOHY). [IPOBECTN SKCMEPUMEHT W BbISCHUTb NMPAKTUYECKNE
XapaKTepuCTUKN Mogenu. NMpoBecTy TeopeTMYeCcKuini pacyeT 3TuX napamMeTpoB. OLEHUTb
pe3ynbTaThl.

MopsapoK BbiNOJIHEHUA PadboThi

1. MoandcuumposaTb nporpammy momenunposaHus LLIMO, BBena orpaHn4YeHHoOe 41MCc/o MecT B
oyvepenn n npegyCMoTPEB BO3MOXXHOCTb NOACYETA YMCa He 06CNyXEHHbIX 3a5BOK.
KonnyecTBo MeCT B o4epen BblbpaTb B COOTBETCTBUMN CO 3HAYEHNEM CpeaHen ONHBI
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oyepenu, Noay4eHHOro B pe3yibTaTe BbIMOJHEHUS NPAKTUYECKON PaboThbl Ne2.

2. MNposecTn nccnenoaHue xapaktepnuctuk CMO ¢ orpaHMYeHHbIM YUCI0M MeCT B o4epean (ans
O4HOr0 U3 BapyMaHTOB NMpakTn4Yeckon paboTel Ne2), BbIYNCANTL TEOPETMHECKUE 3HAYEHUS
OCHOBHbIX XapakTepuctnk CMO, B TOM 4ncCJie BEpOATHOCTY OTKa3a, U CPaBHUTb TeopeTuyeckme
N 3KCNeprMeHTallbHble pe3yJ/ibTaTbl, pacCYMTaB AOBEPUTESIbHbIE MHTEpPBasbl 4J19 UCCneyemblxX
xapakTepuctmk CMO.

Copep>xaHue oT4yeTa
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